

# 省总工会在运开展 2024年度工会驿站“互学互检”活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为找准工会工作切入点、落脚点,推动全省各级工会进一步规范做好工会驿站各项工作,9月23日至25日,省总工会来我市开展2024年度工会驿站“互学互检”活动,实现驿站工作提质扩面,切实发挥驿站作用,做实做细做优驿站工作品牌,同时总结挖掘各地驿站工作取得的积极成效和典型经验,及时发现工作中存在的问题。

在运期间,省总工会工作组先后在中心城区、芮城县实地考察验收今年新申报的“省级工会驿站”、暗访活动中拟摘牌的驿站,检查了2023年度日常运营补贴经费发放情况,并通过听取各工会驿站管理员介绍,查看驿站日常工作资料,对户外劳动者群体、站点管理

人员、工会干部、共建方代表及其他职工群众进行随机访谈等方式,全面了解了各工会驿站的使用情况,同时还就工会驿站在建设、管理、运维等方面的工作情况进行了经验交流,互相学习好经验、好做法。

工作组一行对我市工会驿站建设使用情况给予了充分肯定和高度赞扬,对进一步规范管理和可持续运行提出具体意见。工作组指出,希望各工会驿站牢牢把握工会驿站民生实事的功能定位和服务职责,继续完善服务功能,拓宽服务群体,丰富服务内容和方式,在提升硬件的同时,还要不断打造工会服务“软实力”,把驿站真正建设成为暖心工程、民生工程,让广大户外劳动者真切感受到党和政

府的温暖与关怀,让职工群众更有获得感、幸福感、安全感。

近年来,市总工会聚焦户外劳动者需求,从职工多样化需求出发,积极融合多方资源,依托办事机构场所、交通枢纽、城市休闲文化设施、商业网点等场所,按照“六有”标准,通过自建、共建等方式,因地制宜高标准建设工会驿站,为户外劳动者提供歇脚点、休息处,受到户外劳动者的广泛赞誉。市总工会相关负责人表示,下一步,市总工会将以此次交流学习为契机,积极对标先进、查找自身不足,继续以服务户外劳动者群体为导向,以提升服务水平为目标,以“小切口”做实“大服务”,让工会驿站发挥出更大的作用和价值,推动驿站建设工作向更高水平发展。



▶ 检查爱心驿站



挥拍欢舞迎国庆

▲9月27日,市民在中心城区体育馆广场前表演柔力球。

国庆节前,不少市民走上街头、广场等,通

过舞蹈、体操等形式多样的活动,营造浓厚的喜庆氛围,表达对祖国的祝福,共迎国庆节的到来。

记者 茹雅 摄

## 晋陕豫黄河金三角自由搏击公开赛火力全开

运城晚报讯(记者 杜磊)9月26日,晋陕豫黄河金三角体育协作区自由搏击公开赛在市体育馆拉开帷幕。

作为2024黄河金三角(运城)运动休闲体验季暨城市体育节系列活动之一,该赛事吸引临汾、三门峡、渭南等体育协作区的8支代表队30余名搏击运动员,齐聚河东一展风采,为大家带来充满激情与活力的搏击盛宴。

当晚7时30分,比赛准时打响。运动员们捉对厮杀,战况激烈可谓火力全开,多组对决打满3个回合,展现

出运动员顽强的拼搏精神和搏击运动的独特魅力。精彩的对战令现场气氛持续升温,观众加油呐喊声不断。

据了解,此次自由搏击比赛设轻量级(60公斤~65公斤)、中轻量级(65公斤~70公斤)、中量级(70公斤~75公斤)、次重量级(75公斤~80公斤)、重量级(80公斤~90公斤)和无差别级(90公斤以上)6个组别。

当晚比赛通过“AI动运城微信小程序”、抖音、快手等20多个网络平台进行了现场直播,但仍有许多搏击

爱好者了解到此次比赛的信息后,早早赶到现场观赛,运城武胜远搏击俱乐部教练员周晓东就是其中之一。“能在家门口看到如此精彩的比赛非常难得,希望能跟周边省市的优秀选手多学习、多交流,努力提高自己的水平。”周晓东激动地说。

此次比赛由运城市体育局主办,湖北鑫顺益文化传媒有限公司承办,旨在进一步强化区域体育合作与交流,通过打造体育消费新场景,激发体育产业新动能,促进体旅融合发展。

## 科技专家基层行 “把脉问诊”解农忧

运城晚报讯(记者 张蕊彤)近日,绛县科协联合绛县果业发展中心和农业农村局,开展了科技专家基层服务行活动,邀请山西农业大学果树研究所教授聂国伟和樊新萍,前往绛县安峪镇下柏村和大交镇大交村进行樱桃和草莓技术指导,解决农业种植生产问题。

活动中,聂国伟和樊新萍分别深入下柏村樱桃果树基地,和大交村草莓种植园进行实地调研,有针对性地开展技术指导和服务。两人向农户详细讲解了樱桃树的定植要点和如何进行草莓病虫害防治。

通过实地指导和交流互动,农户们对樱桃树的种植管理有了更深刻的认识,纷纷表示将这些新技术应用到实际生产中,提升樱桃的产量和品质。相关负责人表示,下一步,绛县科协将积极发挥自身职能优势,通过持续组织科技下乡、科普培训讲座等形式,把各种实用的科学知识、科普常识、农业实用技术等及时送到农户手中,以科技力量点燃乡村振兴新引擎,为农业高质量发展注入科技新动能。

## 河津市樊村镇 “非遗+”火了

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,河津市樊村镇开展了乡村游活动,四邻八乡的村民在本地便可以感受到文物与非遗之间的碰撞。

在河津市樊村镇玄帝庙,表演者身着亮丽的演出服,自编自演的干板腔短小精悍、生动活泼,一经亮相,便引得台下观众连声叫好。樊村村民王叶子高兴地说:“在这里不仅能看到有历史研究价值的文物,还能听到非常接地气的小曲,真是收获满满。”

樊村镇是河津市的文化古镇,共有文保单位53处。为充分挖掘历史文化,该镇提前开始筹划国庆节系列活动,精心植入了蒲剧文化、砖雕展示、民俗体验等非遗版块,通过学生研学游、集印章等各种时下最引流的方式,让大家全方位感受非遗魅力。